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LLRULAM AULNFSED LULLAUSRL
2100(01|0(0 SUNUBNRE3NRLLEL (722,500.0) (710,500.0) (12,000.0)
wyn pynud’
Opttiunhp L qnpownhp dwpdhlGlGp, yhnwlpud
2110{01| 1| O |juwnwywpnd, phGubGuwilpus L hwpfupnigbnwhl (722,500.0) (710,500.0) (12,000.0)
hwpwpbpmpyn GGap, wpmwphG hwpupbpmpn GGap
nphg’
2111{01{ 1| 1 [OptiGunhp L gnpownhp SwpdhGatp,wtnwyw Junwjupnd (722,500.0) (710,500.0) (12,000.0)
2400(04(0]0 SLSEUULUUL {ULULGLNM3NRLLEL 473,037.8 (26,654.7) 499,692.5
wyn pynid’
2450|04( 5| 0 | SpwGuwynmn 473,037.8 (26,654.7) 499,692.5
nphg’
2451104 5| 1 |GwGwujwphwjihG wpwGuynpn 473,037.8 (26,654.7) 499,692.5
2500(05(0]0 cruul Uh2UJ U3 NMUCSNULAME3NFL 2,116,758.8 2,147,133.1 (30,374.3)
wyn pynid’
2510|05( 1| O | Unpwhuwlinus 2,147,133.1 2,147,133.1 -
nphg’
2511105] 1| I JUnpwhwlnid 2,147,133.1 2,147,133.1 -
2560| 05| 6| 0 | ORI Uhguijuph wuszmywinipynil () puubphl (30,374.3) ; (30,374.3)
Jujunnljubng)
nphg’
2561|056 | 1|Cnewlw Uhgwdwynh wwzumupwGnipima (wp puutpha (30,374.3) . (30,374.3)
sujwnlwling)
ALUUUNrTLUBRL ChLUMULNRMISNRG G
2 . . -
600106(0(0 WNUNRLUL 5UAUBNRE3NKL (168,750.3) (168,750.3)
wyn pynud’
2640|106 | 4 | 0 | @nyngGliph pruunnpmid (113,400.0) (113,400.0) -
nphg'
2641(06( 4| 1 [Onnngltph (nruwynpmd (113,400.0) (113,400.0) -
LlwljupuwGuhl phGwpuwpmpyul L §ndnGuy
2660|06| 6|0 SwnuynipniiGlp () pukphG syunnluiton) (55,350.3) (55,350.3) -
nphg’
AlwyunpwGwjhl ghGwpuwpnipjub b YnintGuyg
2661106/ 6|1 OwnwnipjniGGhp (wj nuubphl swwwnlwlng) (55,350.3) (55,350.3) )
2800(08|0(0 <ULA-hUS, UCTUUNkR3E I U0 (36,706.9) (18,674.3) (18,032.6)
wyn pynud’
2810( 08| 1 | O [{wlqunp L vynpnp downwympjmGaLp (18,032.6) - (18,032.6)
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nphg'
2811]108| 1| I |[<wbquunh L uynpnh dwnwjnpjniGGtp (18,032.6) - (18,032.6)
2820(08] 2 | O |UpwympuwhG ownwympym GG6n (18,674.3) (18,674.3) -
nphg'
28241 08| 2| 4 |Uy vpwlynipwyhl yuquiwybpuynipjniGabp (18,674.3) (18,674.3) -
2900109/0|0 YULENrO-3NFL (439,285.6) - (439,285.6)
wyn pynud”
2960( 09| 6 | O |Uppnipjubp mpudwnming odwlinuly ownuwynipyniGGkp (439,285.6) - (439,285.6)
nphg'
2961]09] 6| 1 |Uppnipjwlpn mpuwiwnnynn odwlnul ownwjnipjniGGtn (439,285.6) - (439,285.6)
3000(10|0|0 UNShULUYUUL NUTSNULNR3NFL (88,238.8) (88,238.8) -
wyn pynud’
3090(10( 9 | O | Unghwjulw 6 wuwpumwyywlnipym b (wy nuubphl syunnlulng) (88,238.8) (88,238.8) -
nphg'
Unghwjwlwl ywpwuywinipjulp mpuiwnpynn odwlnuly )
3092 110192 dwnunip Gk (w) nuubphG swuwnluwtng) (88,238.8) (88,238.8)
<hULUUUL AUGFHhULLELRL QU UANA,
3100|11]0|0 1,134,315. 1,134,315.0 -
MULNKUSUSRL HOLAGL (L134315.0))  (1,1343150)
wyn pynud’
3110 o << quwnwyjwpmpyul L hwdwjGpGhph wuwhmunuwighG pnln (1,134,315.0) (1,134,315.0) -
nphg'
3112{ 11} 1] 2 |2 hwdwGpGtph wywhniunwjhG $nlin (1,134,315.0) (1,134,315.0) -






